

同级医院检查结果不互认,患者去看病要重复检查

怎么破?

省卫计委:将继续落实医学检查结果“一单通”,细化重复检查标准,并纳入监管范围,明确不同级别医疗机构间医学检查互认项目

本报讯 自2006年起,海南省开始推行医学检查检验“一单通”制度,对同级医院医学检验、医学影像检查结果互认共享。然而10年过去了,海南省卫生部门依然强调要“力争年底让全省三级医院检查结果互认”。可见,实施结果并不理想。对此,在今年海南两会上,九三学社海南省委员会呼吁推进海南省同级医院“一单通”制度。近日,省卫计委就此进行答复。

九三学社海南省委员会认为,推进

同级医疗机构检查结果互认这项制度始终遭到医院的“软抵制”,患者依然要承受反复检查。除了医生有追求经济效益之嫌外,更多的还是因为“重复检查”可以有效防范和降低医患纠纷发生,降低医生要承担的风险。如果因为没有给患者做复查,因为互认检查结果导致纠纷、“医闹”,到时责任认定上将会是个难题。比如,使用其他医院的检查结果,就有可能使医患双方矛盾变成多个医院和一个患者之间的矛盾。该委建议:医疗

相关部门为“一单通”制度制定有说服力的判定标准。

对此,省卫计委近日答复称,推进检查结果互认,能降低就医费用、简化就医环节,对于有效利用卫生资源、提高诊疗水平、规范诊疗行为、改进医疗服务、促进合理检查和合理诊疗、降低患者就诊费用都具有重要意义。该委将继续深入贯彻落实我省医疗机构医学检查结果“一单通”工作。下一步将继续规范医疗质量控制指标体系建设,推进检验检查质量同质化。

据悉,省卫计委将细化重复检查标准,并纳入监管范围,明确不同级别医疗机构间医学检查互认项目,并将纳入医院考核范围。选择部分病种开始试点,明确每种病有不同的检查间隔时间。通过第三方检验、影像平台建设,能够快速、有效实现“一单通”。通过组建专科医疗联合体或区域医学检查中心,实现检查结果互认,避免患者重复检查。目前,海南医学院第一附属医院已在医联体内实现检验、检查结果互认。 记者 钟起的

这三个问题都有了回复

海口遵谭镇在东线高速没有出入口,在美仁坡设一个可行吗?

可行吗?

本报讯 G98环岛高速东线为海南主要的南北交通干道。据了解,目前海口龙华区辖区主城区外四个镇中,龙桥、龙泉、新坡三个镇在东线高速有直接出入口,但是进出遵谭镇没有直接出入口。在今年的海南两会上,有省政协委员提出,美仁坡距离遵谭镇约5公里,新设美仁坡出入口,能够进一步完善海口地区路网结构,对改善海口市的投资环境,开发遵谭镇旅游,加快经济建设和社会统筹发展具有重要意义。 记者 钟起的

省政协委员提出,东线高速公路美仁坡新增出入口的建设可直接与158县道联接,使遵谭镇对外交通能力达到质的飞跃。美仁坡高速公路出入口建设较为简单,如今高速公路美仁坡路段在道路东侧有一处美仁坡服务区,并在附近已设置一处分离式立交桥,如将二者结合起来进行改造,完善被交道上下高速的匝道,即可满足交通需求。这样一来,可将东西向的东山镇、遵谭镇、旧州镇、红旗镇串联起来,有利于秀英区、龙华区、琼山区等区域的区间交流。同时,

还可促进区域经济发展。

目前,遵谭镇正在进行的珠崖郡文化产业园建设及野生动物园搬迁(预计2018年迁移完毕)及其他工程建设均在如火如荼地进行,遵谭镇交通瓶颈问题愈发突出,增设美仁坡出入口更具有紧迫性。

7月12日,省交通运输厅就此答复称,目前,G98环岛高速公路在K9+730、K18+100处分别设置有龙泉互通和新坡互通,在K12+700东侧建设有美仁坡加油站。根据《公路工程技术标准》和《公路路线设计规范》,如

省交通厅:目前不具备条件;在研究G98环岛高速公路海口至琼海段改扩建项目时,再统筹考虑

在K12+700处增设互通立交与龙泉互通合并设置为复合式互通,建设规模和征地拆迁规模均较大。同时,服务区车辆与互通匝道车辆流向混乱、交通组织困难,存在较大安全隐患。综合考虑交通安全、交通需求、项目建设效益和建设条件,美仁坡尚不具备建设复合式互通的条件。该厅将根据该区域的产业发展布局规划、路网建设和城镇规划等情况,在研究论证G98环岛高速公路海口至琼海段改扩建项目时,统筹考虑该区域互通立交的设置。

追踪1

《龙昆南路好好的绿化带为何被铲除了?》(详见本报7月15日8版)

种上大叶油草改造月底完工

本报讯 近日,海口市龙昆南路马路中间部分绿化带被铲除,市民质疑好好的绿化带为啥铲掉?对此,海口市园林局有关负责人解释称,经过多年生长,龙昆南路的绿化带存在一些问题,目前正在对其进行升级改造,改造后可降低养护成本,同时充分考虑现状及“海绵城市”雨水自然渗透的理念,在绿化带两侧做下凹设计,确保雨水自然渗透。15日起,工人开始铺种造价低、养护成本低的大叶油草。

昨日,记者在龙昆南路面前坡天桥路段看到,工人正在辅道与主道中间(北往南方向)的绿化带上铺种大叶油草。在昌茂花园加油站路段的绿化带上,已经种上了一片大叶油草。据悉,园林部门计划对龙昆南路的绿化带进行改造,近期施工南大桥至海德路口示范段,包括东半幅和西半幅,目前正在施工的为西半幅,将于20日前改造完毕,整个示范段计划本月底完工。 记者 钟起的

这两条新闻都有新进展

“琼山换花节”扩成“海南换花节”好不好?

好不好?

省旅游委:这样会偏离“府城元宵换花节”项目保护和传承的意义

本报讯 在今年的海南两会上,有省政协委员提出,海口府城换花节活动很红火也很热闹,为了更好地宣传海南的传统文化,提升旅游文化品牌,打造闻名全国甚至全世界的、也是全国唯一的、独特的一个“一天两节”,因此建议借助春节期间海南旅游旺季,把“琼山换花节”扩变成“海南换花节”,活动时间从正月十四持续至正月十六。

昨日,记者获悉,省旅游委近日就此作出答复,称“琼山换

花节”的准确称谓为“府城元宵换花节”,起源于清朝,是由“换香”习俗演变而来。海口琼山两市区划调整后,府城元宵换花节的规模、区域逐年扩大。“琼山换花节”扩变成“海南换花节”,此设想值得探讨。扩大其规模,提升其知名度和影响力,对全域旅游发展具有重大意义。

“府城元宵换花节”于2007年列入海南省级非物质文化遗产项目。2012年,省政府对全省非物质文化遗产项目进行

了调整和规范,将“府城镇元宵换花节”更名为“府城元宵换花节”。以其源头“府城”命名,既是对流传几百年的民俗文化所属地域予以尊重,又能从客观上对传统文化的历史渊源给予较为贴切的解释。如果将“府城元宵换花节”更名为“海南换花节”,虽然其人文景观和节庆风情没有太大区别,但就非物质文化遗产项目而言,则偏离了“府城元宵换花节”这个项目保护和传承的意义。 记者 钟起的

追踪2

《他才出生两个月就受尽多种病痛折磨》(详见本报6月28日7版)

一爱心企业捐助小仕中5000元

多一份爱就多一丝希望

本报讯 昨日,琼中黎族苗族自治县黎母山镇松涛村委会番村村村民何天爱告诉记者,有一家爱心企业送来爱心款5000元,资助他的儿子小仕中治病。何天爱十分感激,并通过本报感谢好心人士。

何天爱是一位不幸的母亲,她刚出生两个多月的儿子小仕中,因先天性心脏病、肺炎等并发症,已在省妇幼保健院住院治疗一个多月,情况不容乐观,目前仍在重症病房接受治疗。其间,曾有人劝何天爱放弃,但她说只要有一丝希望,就不会放弃儿子。本报报道小仕中的不幸后,一些读者纷纷伸出援手帮助他。其中,海口一家爱心企业致电本报,表示想帮助小仕中。昨日,何天爱告诉记者,爱心企业已经派工作人员到医院看望小仕中,并送来爱心款5000元。据悉,至此,何天爱已收到本报读者捐助的爱心款共8850元。 记者 钟起的

京华数理化培优班招生

陈老师十七年补课经验亲自授课,随到随学,包教包会,考过90分,主教数理化,其它科目面议,一对一辅导,长期招收小学、初中、高中,初一和高一预备班学生,每天上课,可先试听!

电话:18876087810 18976080696 陈老师
地址:海口市龙华总站旁龙华环球大厦502室

2周练好字

●全国著名习字品牌——席殊3SFM练字法,权威媒体争相报道!
●名师签约授课 一次收费 练好为止
●只需10个字母数字,2组公式即可诠释所有汉字书写规律,轻松练就一手好字,工作学习更自信!
●中学生及成人行书班、少儿楷书班、远程网络班,一对一随到随学
●海秀东大街6号柏宁大酒店四楼
●琼州大道43-4号(琼山一小东校区旁) 18689680012

海南无线电培训中心

省劳动厅领导,特种操作证,紧抓易考良机,新规提前三个月复审,过期即废。7月22日,29日连考2期。我校一直连续每期均大面积高分满分通过。电工、焊工、制冷等包培训到满意取证就业。
报名地址:海府路公车南广场站旁海滨假日酒店B501室
电话:65358801 13034991990 13976097631